



关注 2019 高考

我市交警出台高考交通安保方案 禁止长时间阻塞考务人员 及考生的通行道路

□记者 赵志国

本报讯 2019年全国普通高等学校招生考试将于6月7、8日举行。为给高考师生创造一个安全、有序的道路通行环境,昨天,市公安交警支队出台了高考交通安保方案,高考期间,坚决防止影响高考活动顺利进行的道路交通问题发生,坚决

防止长时间阻塞考务人员和考生通行的道路交通问题发生。

据介绍,2019年高考全市共设立21个考点,其中市区11个。高考期间,我市公安交警部门将加大路面管控力度,增加警力部署,绝不允许货车、危险物品运输车、油罐车、渣土车等在高考期间通行考场周边路段,严查考场周边路段乱停乱

放、违规占道、非法营运、乱鸣笛、违反禁限行等交通违法行为,确保考场周边道路通行安全有序。科学合理规划考场周边临时停车位,做好接送考生车辆停放的指挥引导和疏导,在确保不影响考场门前道路进出的前提下,尽量为接送考生车辆提供更多的临时停车位。对涉考车辆尤其是参与“爱心送考”车

辆发生的轻微交通违法行为,教育警告后及时放行。

据了解,高考期间,市公安交警支队专门安排四个机动队向辖区所属考点增派警力和摩托车疏导交通,加强通往考场重要路口、路段巡逻,为遇有交通拥堵,发生交通事故及走错考场,忘带身份证、准考证的考生提供应急服务,开辟“绿色通道”。

高考期间高中师生不放假 参与作弊将受到严肃处理

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨天从市招办了解到,市教育体育局日前下发有关通知,高考期间,我市加强高中学生和教师的管理,确保高考期间无一人参与非法助考等作弊活动。

按照要求,在高考前,各学校要加强对学生的纪律和法制教育,让每个学生及家长知晓组织作弊、帮助他人作弊、提供作弊器材、提供出售试题或答案、代替他人参加考试等行为都属于违法违纪行为。对违规报考、试图参与作弊、准备充当“枪手”的,只要在考前主动退出,一律不予追究;否

则,一旦查出,将依法依规严肃处理。

高考期间,各高中要加强考勤管理,原则上不允许请假,因特殊情况确需请假的,应核清原因。对于安排作为高考考点的高中,有条件的由学校统一安排学生集体活动;不具备集体活动条件的,要采取在考试期间每天上午、下午点名核查等方式,严防在校生参与替考。对无故未到校、不参加学校统一的教学活动和集体活动或点名核查不到者,要逐人查清去向,对去向可疑者,要深查细究,防止学生参与作弊。对教师也要参照高中学生的办法,加强监督监管。



监控设备“体检”

6月2日,在市八中考点,市高招办的检查人员和学校工作人员在检查考场监控图像的清晰度。据市高招办的相关负责人介绍,此次集中检查从5月25日开始,当天全部结束。检查内容包括全市8个考区各个考场内的监控探头、考生身份验证系统、考试听力播放系统等多项内容。 本报记者 李英平 摄

追踪报道

孙俊飞成功 捐献造血干细胞

□记者 王春霞

本报讯 昨天上午,市红十字会工作人员从郑州传回消息,21岁的鹰城小伙孙俊飞在河南省肿瘤医院成功捐献造血干细胞,“生命种子”下午随医护人员赴天津,白血病患者正在天津一家医院等待移植。

为挽救一位30岁的白血病男子,5月29日上午,孙俊飞赴郑州捐献造血干细胞。今年21岁的孙俊飞是叶县邓李乡人,现在在市区姚电大道正安生活广场打工。他于2017年捐献血样,成为中国造血干细胞捐献者资料库的志愿者。今年3月,得知与一名白血病患者配型成功后,他毫不犹豫地选择捐献。

经过几天的动员剂注射准备之后,昨天上午,孙俊飞通过外周血采集的方式捐献造血干细胞悬液232毫升,用时近4个小时,整个捐献过程顺利。省、市红十字会有关领导赶到捐献现场慰问,为孙俊飞颁发荣誉证书,并献上了鲜花。据了解,孙俊飞是全国第8421例、河南第746例造血干细胞捐献者,同时也是我市第46例捐献者,也是截至目前我市最年轻的一位捐献者。



都是大风惹的祸 屋顶广告牌坠落

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 6月2日傍晚,一阵大风将市区联盟路与光明路交叉口附近一屋顶的广告牌吹落,一男子轻微擦伤。

昨天上午8点多,记者路过联盟路与光明路交叉口,看到西北侧的人行道上散乱地堆着一些铁片、铁架子。还有部分铁架子横七竖八地从房顶耷拉下来,垂在人行道上(上图)。行人从此路过,均绕道而行。

旁边有几位居民正在纳凉。据他们说,这些铁架子和铁片是一教育培训机构的广告牌,“原来就在这屋顶架着,2日傍晚一阵大风,被吹了下来”。

一位阿姨告诉记者,广告牌被吹下来时,人行道上停有电动车,“一男子在推电动车时,被轻微擦伤,不过问题不大”。

无独有偶。2日傍晚,在开源路与园丁路交叉口东南侧,一垃圾箱也被大风“连根拔起”,吹倒在路边。

上午10时许,记者再次路过现场时,联盟路与光明路交叉口附近的广告牌仍未清理。

“娘家人不好惹!”

妹妹出嫁,嫂嫂拉“霸气”横幅敬告新郎

□记者 邢晓蕊/文/图

本报讯 6月2日,家住市区中兴路南段的一位姑娘出嫁,家人在家属院门口拉起“霸气”横幅敬告新郎,“惊艳”了众人。

“我妹温柔大方,若回娘家眼中有泪,必将你放置油锅炸至两面金黄”“没啥大事,就是拉个横幅告诉你,娘家人不好惹——娘家人宣”“我妹在家嚣张跋扈惯了,恭喜妹夫喜提小祖宗一枚!”6月2日早晨7点多,家住中兴路市客运中心站高层住宅楼四单元的陈女士发现家属院大门口、家属院过道的围墙上和楼洞门口分别张贴着三条横幅,她顿时被“雷”到了。原来,当天是她家所在单元七楼一户居民女儿出嫁的日子。陈女士随手拍下几张照片发到了朋友圈内,没想到,一下子引起了众人的围观。

“大家争相留言,有说这家人很有才、很有创意,还有的说这家人真牛……”昨天上午,陈女士笑言:“我看到横幅的第一感觉就是:有创意!有哥哥姐就是好!”身为大学教师的她表示,虽然横幅的内容很霸气,但字里行间都



是家人对出嫁姑娘满满的疼爱。

记者昨天到该家属院采访时,横幅还原样挂着。家属院门口的大红横幅上写着:“我妹温柔大方,若回娘家眼中有泪,必将你放置油锅炸至两面金黄。”这条横幅最长,有10多米(上图)。此外,紧邻市客运中心站,来往行人都好奇地张望。“好家伙,新郎不吓跑才怪呢?”路过的两位中年男子边说边笑。年过七旬的苗老先生

家住附近,他认为这样的语言有点儿不妥,“显得娘家人太厉害了”。“很搞笑,很幽默!”刚大学毕业的小郑则认为拉横幅代表女方家人对姑娘的一种特别关心,“我觉得新郎看了这三条横幅,只会笑一笑,而不会觉得HOLD不住,顶多会感到一些责任”。

随后,记者来到了这户人家。出嫁姑娘的父母告诉记者,打横幅是姑娘嫂子的创意。“年轻

人嘛,爱上网,就想出这样的方式了。”姑娘的母亲不愿透露太多,只说“孩子们感情比较好”。

该楼居民苗女士说,女儿出嫁时,娘家人总有太多的不舍与牵挂,通常会千叮咛万嘱咐。这家姑娘的哥哥嫂子比较有个性、有创意,直接扯出“霸气”横幅,透出他们对于妹妹的无限疼爱。“有这么有爱的哥哥嫂子非常难得。”苗女士笑呵呵地说。